a) Nyitott és zart kapcsoloallasban az ellenallason folyé aram akkor egyezik meg, ha az A és a C' pont kozti ered6
impedancia nagysaga nem valtozik.

1984-11-426-1.eps

1. dbra

1984-11-426-2.eps

2. dabra

Az impedancidk Osszeadasat a 2. abran végeztiik el. Az impedancidk abszolat értékeinek egyenlsége akkor teljesiil,

ha Zpc = + Lw, ahol Zgc = a parhuzamosan kapcsolt tekercs és kondenzator eredé impedanciaja. Ebbél

L,
1—LCw?
az LCw? = 0 vagy az LCw? = 2 feltételt kapjuk. Az LCw? = 0 trividlis megoldas. Az aram nyilvan nem valtozik,
ha a tekercs helyén rovidzar vagy a kondenzétor helyén szakadas van, vagy ha a fesziiltséggeneritor egyenaramiu. Az

LCw? = 2 esetben az dramnak a fesziiltséghez viszonyitott fazisa (—1)-szeresére valtozik.

R
b) Az ellenallason es§ fesziiltség: U - 7 ami megint akkor egyezik meg a két kapcsoloéllas esetén, ha az A és a C
AC

pont kozti eredé impedancidk nagysaga egyenld, vagyis ha LCw? = 0, vagy LCw? = 2. Ekkor a B és a C pont kozott
es6 fesziiltségek egyenlGsége is teljesiil.

Megjegyzés. Annak a feltételét is megadhatjuk, hogy ugyanannal a kapcsolodllasnal a két fesziiltségmérd miszer
jelez egyforma értéket.
Lw
Ennek feltétele: R = LwésR=+———.
nnek feltétele w és T I00?

Ekkor LCw? = 0 vagy LCw? =2, és R = Lw.



